A Csömöri Étkezde pontgyűjtő promóció 
Részvételi szabályzata


Általános feltételek

Pontgyűjtő promóció szervezője

A pontgyűjtő promóció szervezője a Csömöri Étkezde üzemeltetője, a Berkenye Team Kft. (2141 Csömör, Majr út 19.), továbbiakban „Szervező”.
A promócióban résztvevő és abból kizárt személyek
A promócióban bárki részt vehet, aki minimum 1000 Ft értékben vásárol, étkezik vagy előfizetést, házhozszállítást rendel a Csömöri Étkezdétől, továbbiakban “Vásárló”.
A promócióból ki vannak zárva:
· a Szervező, vezető tisztségviselői, munkavállalói, valamint ezen személyek Ptk. 8:1 paragrafusában meghatározott hozzátartozói;
· azon személyek, akik a korábban futó, Szervező által meghirdetett nyereményjátékokban a nyereményjáték szellemével bármilyen módon összeférhetetlen, vagy azt sértő magatartást tanúsítottak, és ezért őket Szervező kizárta, ill. kizárja minden nyereményjátékából.
A promóció és a pontbeváltás időtartama
A promóció 2020. 02.01 napjától határozatlan ideig tart. A promóciót a Szervező bármikor megszüntetheti. A promóció befejezéséről Szervező 1 hónappal korábban értesíti a Vásárlókat.
A pontbeváltásra 2020. XXX napjától folyamatosan, legkésőbb a promóció befejező napját követő hónap első hetén van lehetőség. 
4. A promóció leírása

Pontgyűjtés

A játékban résztvevők vásárlásonként minden elköltött 1000 Ft után 1 db pontot kapnak, a pontok a vásárláskor kapott bizonylaton vannak feltüntetve.

Pontbeváltás

A résztvevők a bizonylatokat összegyűjtik és az összegyűjtött pontokat a következő hónap első hetén vásárláskor a Szervező a fizetendő összegbe beszámítja. 
1 pont = 50 Ft jóváírás a számla összegéből.
3. A promóció befejezése

A promóció visszavonásig érvényes, az esetleges befejezésről legalább 30 nappal korábban a Szervező tájékoztatja vásárlóit. A promóció befejezése után a pontok már nem gyűjthetők, a vásárlók a következő hónap első hetén válthatják be pontjaikat a kívánt kedvezményre. Ezt követően a pontokat beváltani már nem lehet.

Adatkezelés:
A Szervező tájékoztatja tisztelt vásárlóit, hogy promócióban való részvétel és az adatszolgáltatás önkéntes. A Vásárló önként és kifejezetten  hozzájárul ahhoz, hogy az önként megadott személyes adatait a Szervező, minden ellenszolgáltatás és engedélyezés nélkül nyilvántartsa, teljes körűen kezelje, saját marketing, reklám tevékenysége céljára felhasználja, információt, hírlevelet és kiadványokat továbbítson a megadott elérhetőségekre. Az adatbázisba kerülő személyes adatok kizárólag az Szervező marketing és reklám céljaira kerülnek felhasználásra, kezelésre, harmadik személy részére nem kerülnek kiadásra. Kérésre a Szervező az adatokat helyesbíti, az adatkezelést megszünteti, illetve a személyes adatokat törli a rendszeréből, felfüggeszti a reklámanyagok küldését.
3.  A csömöri pontok készpénzre nem válthatók be, csak a szálmla végösszegéből 
	levonhatóak!
